Προτεραιότητα πράξεων και ιδιότητες


Προτεραιότητα πράξεων.
Κάνε τις πράξεις και βρες ποια απάντηση ταιριάζει σε κάθε πράξη (50 , 15, 105, 27, 29, 38, 26)
1 + 2 + 3 + 4 + 5 = ……………………………………………………………………..
1 + 2 . 3 + 4 . 5 =……………………………………………………………………..
(1 + 2 ) . 3 + 4 . 5 =……………………………………………………………………..
(1 + 2) . (3 + 4 ) .5 =………………………………………………………………..
1 + 2 + 3 + 4 . 5 =……………………………………………………………………..
(1 + 2 + 3 + 4 ).5 = ……………………………………………………………………..
1 + 2 + (3 + 4 ) . 5 =……………………………………………………………………

Ιδιότητες πράξεων
Λύσε της ασκήσεις χρησιμοποιώντας της ιδιότητες των πράξεων. Να φαίνονται οι πράξεις που έκανες.
165  + 5 + 17 =   …………………………………………………………………………………….                          
186 + 139 + 11 + 14 =    …………………………………………………………………………………….    
340 + 180 + 820 + 660 = ……………………………………………………….……….……………………
10 Χ 5 Χ 9 Χ 8 =    ………………………………………………………….………………………….                         
15 Χ 5 Χ 8 Χ 2 =     ……………………………………………………………………….……………...       
25 Χ 5 Χ 4 =   
……………………………………………………………………………………….
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